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ACTA NÚM. PLE 2013/5 

 
ACTA DE LA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA DEL PLE DE L’AJUNTAMENT DEL  

DIA 6 DE SETEMBRE DE 2013 

 
 A la casa de la Vila de Camprodon, essent les 
13:30 hores del dia 6 de setembre de 2013, es 
reuneix el Ple de l’Ajuntament a l’objecte de 
celebrar la sessió extraordinària en primera 
convocatòria, sota la presidència del Sr. Esteve 
Pujol i Badà, alcalde de l’Ajuntament i 
l’assistència dels regidors relacionats al marge. 
 
Actua com a Secretari el Sr. Luis López i 
García, titular de la Corporació. 
 
Comprovat que el quòrum d’assistents 

compleix allò que estableix l’article 98.c) del Text refós de la Llei Municipal i de Règim 
Local de Catalunya, el Sr. President obre la sessió per a tractar l’assumpte inclòs a l’ordre 
del dia de la convocatòria: 
 
Únic.- PRESA DE CONEIXEMENT DE LA DIMISSIÓ DE LA REGIDORA SÒNIA RIÑÉ I 
CALERO A EFECTES DE LA SEVA SUBSTITUCIÓ COM A MEMBRE DE LA 
CORPORACIÓ. 
 

************************************************************* 
 
Únic.- PRESA DE CONEIXEMENT DE LA DIMISSIÓ DE LA REGIDORA SÒNIA RIÑÉ I 
CALERO A EFECTES DE LA SEVA SUBSTITUCIÓ COM A MEMBRE DE LA 
CORPORACIÓ. 
 
Produïda la renúncia al càrrec de la Sra. Sònia Riñé i Calero, Regidora d’aquest 
Ajuntament, el dia 30 d’agost de 2013, procedeix a efectes de la seva substitució com 
membre de la Corporació Municipal, la presa de coneixement per part del Ple i la remissió 
de certificació d’aquest acord a la Junta Electoral Central, amb indicació del nom de la 
persona a la què, a judici de la Corporació, correspon cobrir la vacant, d’acord amb el que 
disposen els articles 9.4 del Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel que 
s’aprova el Reglament d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats 
Locals, i 182 de la Llei Orgànica 5/1985, de 19 de juny, del Règim Electoral General; i la 
Instrucció de10 de juliol de 2003 de la Junta Electoral Central.  
 
Es proposa al Ple l’adopció del següent ACORD 
 
PRIMER. Prendre coneixement de la renúncia al càrrec de la Sra. Sònia Riñé i Calero 
Regidora d’aquest Ajuntament, el dia 16 d’agost de 2013, a efectes de la seva substitució 
com a membre de la Corporació Municipal.  
 
SEGON.  Comunicar el present acord a la Junta Electoral Central per tal  que remeti la 
credencial del Sr. Xavier Guitart i Cano, que és el següent candidat de la llista de la 

Assistents: 
ESTEVE PUJOL BADÀ 
JOSEP A. JUNCÀ VIDAL 
JOAN GUILLAUMES VILA 
JORDI BATCHELLI AULINAS 

 

S’excusen: 
MARTÍ PUJOL SURIÑACH 
MIQUEL SALA PLANELLA  
F. XAVIER COLLBONI SALA 
JOSEP ROCA MONFORT 
DANIEL BIRBA CUFFI 
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candidatura presentada per Partit dels Socialistes de Catalunya – Progrés municipal 
(PSC-PM) a les darreres eleccions municipals, per tal de que pugui prendre possessió del 
seu càrrec.  

 
No havent altres assumptes a tractar, quan són les 13:30 hores, el Sr. Alcalde President 
dóna per finalitzada la sessió de tot el que jo, el Secretari, en dono fe. 
 
Vist i plau, 
L’ALCALDE 
 
 


